МКУ «УГОЧС» информирует

Осенний лед в период с ноября по декабрь, то есть до наступления устойчивых морозов, непрочен. Как правило, водоемы замерзают неравномерно, по частям: сначала у берега, на мелководье, в защищенных от ветра заливах, а затем уже на середине.

Ежегодно в осенне-зимний период на водных объектах гибнут люди, в том числе дети. Несоблюдение и пренебрежение элементарными правилами безопасного поведения на водных объектах может привести к трагедии.

ЧТОБЫ ИЗБЕЖАТЬ ОПАСНОСТИ, ЗАПОМНИТЕ:

- осенний лед становится прочным только после того, как установятся непрерывные морозные дни;
- безопасным для человека считается лед толщиной не менее 10 см. Такой лед образуется при температуре не выше -10 градусов примерно за 10 дней.
- переходить водоемы нужно в местах, где оборудованы специальные ледовые переправы.
- лед непрочен в местах быстрого течения, стоковых вод и бьющих ключей, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов;
 - крайне опасен лед под снегом и сугробами, а также у берега.

Уважаемые родители!

Уделите внимание своим детям, расскажите об опасности выхода на непрочный лед. Интересуйтесь, где ваш ребенок проводит свободное время. Не допускайте переход и нахождение детей на водоемах в осенне-зимний период. Особенно недопустимы игры на льду!

Легкомысленное поведение детей, незнание и пренебрежение элементарными правилами безопасного поведения - первопричина грустных и трагических последствий.

Обращаем Ваше внимание, что лед, образовавшийся на водоемах Владимирской области, пока не прочен и представляет огромную опасность для жизни населения.